

# 印度驻华公使率团访问郑州经开区



11月4日下午,印度驻华公使林凡在省外侨办陪同下率团访问郑州经开区。代表团考察了郑州宇通集团有限公司,就双方在汽车制造领域进行交流研讨。

在宇通客车公司,林凡一行先后参观了整车电泳车间、试车场、总装车间以及样车展示区。在整车电泳车间,代表团对宇通电泳技术表现出极大兴趣,整条电泳生产线为自动化生产,使车身电泳涂装质量更加稳定,有效避免了人为的质量干预。代表团观看了宇通客车新能源汽车宣传片,并登上试车场观景台,详细咨询了宇通客车在测试路况以及恶劣天气下路况测试的相关情况及经验。在总装车间,代表团参观了新能源客车生产线,对新能源电池以及新能源客车在我国推广情况作了详细了解。在样车展示区,代表团登上宇通校车、公交车等样车,近距离感受中国客车。据了解,目前宇通12米公交客车已经在印度通过认证。

记者 王赛华 通讯员 武晓奕 郭威 文/图

## 前程办事处黄标车淘汰“回头看”

为确保辖区内黄标车淘汰工作的效果,近期,前程办事处对辖区内黄标车淘汰开展了“回头看”工作。

办事处成立以分管领导为主要负责人、各村负责人为成员的黄标车淘汰“回头看”工作领导小组,把任务细化到各村组,任务到人;在每周工作例会上对治理工作进展情况进行通报,力促治理工作顺利推进。截至11月7日,已淘汰灭失黄标车102辆。

记者 王赛华 通讯员 李志媛

## 九龙办事处开展“和睦家庭”评选活动

为促进家庭美德建设,提高辖区内群众的家庭和睦程度,近日,九龙办事处根据区妇联安排,积极开展“和睦家庭”评选活动。各村网格长、网格员及各村代表通过多种形式在网格内进行广泛宣传动员,引导广大村民积极参与评选活动。

此次“和睦家庭”评选活动面向辖区内所有家庭,采取组织推荐和自愿报名相结合的方式,通过综合评比、民众投票,最后评选出21户“和睦家庭”。

家庭是社会的细胞,是构建和谐社会的基础。通过开展“和睦家庭”评选活动,不仅在乡间邻里树立了和睦融洽的学习榜样,同时也增强了家庭成员遵纪守法、健康生活及学习进取的意识,从而为社会安定和谐奠定了基础。记者 李无双 通讯员 靳宁远

# 上海市科协科技咨询服务中心考察经开区中美国际创业港



11月9日,上海市科协科技咨询服务中心副主任王命前一行莅临位于经开区的中美国际创业港,参观考察企业成果转化与对接工作。河南省科协

科技咨询服务中心主任助理丁文萍、河南省留学创业投资有限公司董事长王为工、总裁刘莉陪同。

王命前一行参观了郑州益思酷博智能科技有限公司、河南恒天润景环境科技有限公司等入驻企业,对园区科技企业的稳步上升发展表示赞赏。

据了解,2016年入驻经开区中美国际创业港企业160家,涵盖了生物医药、软件开发、环保新能源等科技产业领域。园区为大家提供了从科学研发到成果转化及市场运作各类帮扶平台及服务。

目前,园区已联合河南省科学技术协会组织“专利应用工程师”与“一线工程师创新能力”等培训,为广大创业者与小微企业提供了共计500人次免费学习科学技术知识的机会。

记者 王赛华 通讯员 于晋 文/图

## 明湖办事处加工区社区联合消防大队开展演习

为了提高社区居民的消防安全意识,普及消防基本知识,提高居民自救能力,明湖办事处加工区社区联合消防大队在航海东路第八大街“典歌KTV”前组织开展了消防演习活动。

在消防演练中,消防队员向附近的居民和附近门店人员详细讲解了防火、逃生、报警自救及灭火等方面的知识。着重讲解了在发生火灾后的基本扑救方法、在火灾中如何自救,以及常用灭火器的种类、灭火原理及其正确使用方法等。

通过此次消防演练活动,让辖区内的居民了解并熟悉消防知识,提高了辖区内居民的防火意识。

记者 王赛华 通讯员 康亢

## 京航办事处力推环境综合整治见实效

近期,京航办事处按照上级统一部署和要求,采取“六种方式”推进“环境整治”督导工作全覆盖,确保整治工作取得实实在在的成效。

10月份,办事处将12个大项78个子项的督导内容全部细化,列出格式清单,分类打分,用数据说话,防治“模糊评价”,督导结果一目了然。目前,已对43个网格完成一线查看;以二级网格长为组长,村书记、主任为副组长组建9个督导组,交叉督导各村环境整治情况;将督导过程中发现的各类问题。亮点经验及完成进度等情况每周在办事处通报,并对周成绩汇总进行月度排名。截至目前,督导组已完成全覆盖督导9个,发现各类问题58处。

人居办对督导出的问题持续关注,密切跟踪,对完成整改的村进行“销号”,对未达到要求的,视情况延长整改期限,跟踪督导后整改不给力的,相关负责人约谈诫勉。截至目前,已完成整改55处,整改率达94.8%。记者 王赛华

# 公交车挨个“体检”预备“过冬”

## 郑州公交四公司提前启动冬季运营准备工作

“即将进入冬季,我们要挨个给每辆车做‘体检’,确保车辆安全上路。”记者近日从郑州公交四公司机务科负责人处获悉,该公司1278台公交车辆冬季运营准备工作基本完成。目前,这些车辆的空调、暖风、电瓶等设备检修已经基本完成,可以保证冬季正常运营,为乘客提供安全、舒适的公交乘车环境。

为确保冬季66条公交线路的正常运行,郑州公交四公司提前启动冬季运营准备工作。对该公司的所属车辆进行了全面的技术状况检查保养,主要是对机油、防冻液的更换补充和电器系统检测、蓄电池的清洁、刹车系统等进行逐项检查保养,提前做好冬季车辆安全防护工作。

除了硬件的保证,该公司还将继续强化对车长的服务培训,提升服务水平。在遇有特殊天气时,根据天气情况,适时、合理地安排车辆调度。他们还要求公交车长严格执行车辆“三检”(出车前、行驶中、收车后)制度,确保车辆状况良好,保障市民冬季安全乘车。

记者 李无双 通讯员 张丽楠

## 经开区图书馆为“读者之星”颁奖

11月5日,经开区图书馆在五楼会议室举办2016年第四届“读者之星”颁奖暨第二届“阅读分享会”。

会上向10名优秀读者颁发了奖品和奖状。来自辖区各单位的近30名读者围

绕《平凡的世界》《狼图腾》等相关经典书籍和话题谈体会、话人生、聊感受、叙友谊。分享会历时3个多小时,与会读者纷纷表示,“阅读分享会”是经开区图书馆为广大读书爱好者搭建的交流分享、探讨学习、增进友谊的

良好平台,对激发广大读者的阅读兴趣、丰富群众的文化生活、营造浓厚的读书氛围都很有帮助,十分期待下次活动。经开区图书馆馆长陶文明以及其他相关负责人参加活动。记者 王赛华 通讯员 李飞